敬啟者:

「長者及合資格殘疾人士公共交通票價優惠計劃」

我們是分別來自港、九及新界區的長者,一向關注長者政策,成立關注 長者權益大聯盟,致力為長者爭取合理權益及改善長者福祉。

身為長者,我們都十分歡迎上述優惠,但我們對上述計劃尚存不少疑問, 希望各立法會議員能向有關機構或部門查證,以讓市民能對上述計劃更了解 清楚。

首先我們對使用此優惠的人士的國籍有沒有限制存着疑問,使用者的年齡肯定是 65 歲以上,但是否必定是香港居民或香港永久居民才能使用呢?我們的長者組員發現,不同的長者八達通銷售點的職員在售買長者八達通時,做法不一致,例如有些職員會檢查購買者的長者店,另一些職員又不檢查,有些又可容讓購買者隨便購買數張長者八達通而不檢查證件,我們質疑為何做法不一,而且容易做成濫用之問題,所以我們希望了解各八達通銷售點有沒有監察或指引員工注意事項。我們對於公帑的運用十分關心,希望金錢是用在適合的地方及適合的人身上,也希望了解政府有沒有機制監察此公帑之使用。

公共交通運輸公司是私營公司,每年盈利豐厚,而政府在實行此計劃後,每年將巨額補貼費用發還此等公司,是否涉及利益輸送?而此等私營公司是否有其社會責任回饋社會?對於實行上述計劃前,地鐵及巴士公司曾推行逢星期三、日及公眾假期二元優惠長者乘搭交通工具,正是該等公司回饋社會的

行動,請問此等行動是否仍然實行?政府現在是否有補貼這些日子的長者車費呢?

就上述問題,我們希望約見 閣下,期望屆時 閣下能對以上提出的問題提供答案或有關資料,約見詳情如下:

日期: 2015年4月30日(星期四)

時間: 上午11:00

地點: 牛頭角安德道1號明愛牛頭角社區中心3樓302室

如有任何查詢,請致電與下述聯絡人聯繫。勞煩之處、不勝銘感。

此致

立法會福利事務委員會

關注長者權益大聯盟敬上

2015年4月13日

聯絡人:

長者代表姚潔如女士

長者代表劉容生先生

如以書面回覆,請寄明愛堅道社區中心-香港堅道2號明愛大廈2樓235室劉守德先生收(電話: 2843 4620)代轉交